
БРОВАРСЬКА МІСЬКА РАДА БРОВАРСЬКОГО РАЙОНУ 
КИЇВСЬКОЇ  ОБЛАСТІ

РІШЕННЯ

Про продовження терміну дії та терміну укладення договору
про встановлення особистого строкового сервітуту,

надання дозволу на розроблення документації із землеустрою

Розглянувши клопотання юридичних та фізичних осіб, керуючись Земельним 
кодексом України, пунктом 34 частини 1 статті 26, пунктом 16 частини 4 
статті 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 
враховуючи рекомендації постійної комісії з питань земельних відносин, 
екології, архітектури та містобудування, Броварська міська рада 
Броварського району Київської області

ВИРIШИЛА:

1. Продовжити дію договору про встановлення особистого строкового 
сервітуту, укладеного між Броварською міською радою Київської області та 
громадянкою Андрєєвою Ларисою Микитівною, право користування 
(сервітут) зареєстровано у Державному реєстрі прав 07.09.2016року                   
№ 16372607, земельну ділянку площею 0,0010га, для облаштування окремого 
входу до магазину – землі житлової та громадської забудови, по                       
вул. Гагаріна, 5 в м. Бровари строком на 5 років. Кадастровий номер 
земельної ділянки 3210600000:00:029:0738.

2. Продовжити термін укладення договору про встановлення особистого 
строкового сервітуту Приватному підприємству «Мрія-С» на земельну 
ділянку площею 0,0013га – землі обмеженого використання – інженерний 
коридор мереж комунікацій, для будівництва та обслуговування будівель 
закладів охорони здоров’я та соціальної допомоги (для облаштування вхідної 
групи до реконструйованої квартири №1 під медичний кабінет сімейного 
лікаря) – землі житлової та громадської забудови (комерційне використання), 
по вул. Шевченка,13 в м. Бровари.

3. Надати дозвіл товариству з обмеженою відповідальністю «Фелікс 
Енерджи» на розроблення технічної документації із землеустрою щодо 
встановлення меж частини земельної ділянки на яку поширюється право 
сервітуту орієнтовною площею 0,0210га для розміщення блочно-модульної 
котельні, відносно земельної ділянки площею 1,1000га з кадастровим 
номером 3221284001:01:040:0040, цільове призначення для будівництва та 
обслуговування будівель закладів культурно-просвітницького 
обслуговування, по вул. Слави, 9 в с. Княжичі Броварського району Київської 
області.

4. Попередити осіб, що зазначені в пунктах 1,2 цього рішення, про 
необхідність укладення до 22.08.2021 року договору, що посвідчує право 
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користування земельною ділянкою. У випадку не оформлення договору, 
Броварська міська рада Броварського району Київської області буде 
розглядати питання про припинення права користування землею. 

5. Попередити особу, що зазначена в пункті 1 цього рішення, про 
необхідність проведення державної реєстрації речових прав на нерухоме 
майно.

6. Попередити особу, що зазначена в пункті 3 цього рішення, про 
необхідність виготовлення відповідної документації із землеустрою. 

Розроблену документацію із землеустрою погодити та затвердити 
відповідно до вимог чинного законодавства. 

7. Договором про встановлення особистого строкового сервітуту 
передбачити право Броварської міської ради Броварського району Київської 
області змінювати плату за користування земельною ділянкою після зміни 
нормативної грошової оцінки земель м. Бровари.

У випадку відмови користувача змінити плату Договір може бути 
розірваний Броварською міською радою Броварського району Київської 
області в односторонньому порядку.

8. Доручити міському голові Сапожку І.В. бути представником 
Броварської міської ради Броварського району Київської області при 
укладенні договору, що посвідчує право користування земельною ділянкою.

9. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника 
міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради                          
Петра БАБИЧА.

Міський голова                                                                             Ігор САПОЖКО

м. Бровари
від 22.06.2021року
№ 286-08-08


